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Niedawno minął rok od ostatnich wyborów parlamentarnych przeprowadzonych 

25  października 2015 roku, zaś 16 listopada przypada rocznica powołania gabinetu 

Beaty  Szydło. W okresie sprawowania władzy rządząca partia utrzymała wysokie poparcie 

społeczne, a notowania rządu pozostawały dość stabilne. Stosunek do obecnego gabinetu, 

podobnie jak stosunek do całego obozu władzy, dzieli Polaków: w naszym niedawnym 

sondażu1 zwolennicy rządu mają niewielką przewagę nad jego przeciwnikami (36% do 32%), 

analogicznie – dobrze oceniający efekty pracy rządu nieznacznie dominują nad krytykami 

jego dotychczasowych poczynań (45% do 40%). Po niespełna roku działalności gabinetu 

Beaty Szydło poprosiliśmy respondentów o oceny jego dotychczasowych działań w różnych 

sferach życia.  

 

Zdecydowanie najwięcej pochlebnych ocen rząd zbiera za politykę wpierania rodzin 

(ogółem 53% ocen dobrych i bardzo dobrych). Na tle ocen polityki prorodzinnej opinie 

o działaniach rządu w pozostałych dziedzinach wypadają zdecydowanie mniej korzystnie. 

Stosunkowo dobrze oceniane jest zwalczanie przestępczości i zapewnienie bezpieczeństwa 

obywatelom (36% ocen dobrych i bardzo dobrych i tylko 14% ocen niedostatecznych) oraz 

walka z korupcją (33% ocen dobrych i bardzo dobrych i 17% niedostatecznych). Mniej więcej 

jedna trzecia badanych co najmniej dobrze ocenia działania rządu w takich dziedzinach jak: 

obronność i zapewnienie bezpieczeństwa państwa (34%), gospodarka (32%), kierowanie 

państwem (32%), pomoc społeczna (32%) oraz szkolnictwo (31%), jednak co najmniej jedna 

piąta ankietowanych (od 20% do 26%) uważa je za niedostatecznie. Zróżnicowane są opinie 

na temat gospodarowania przez rząd publicznymi pieniędzmi – niemal tyle samo osób ocenia 

działania rządu w tej dziedzinie dobrze lub bardzo dobrze (27%) co dostatecznie (28%) 

i niedostatecznie (29%). Stosunkowo najgorzej postrzegane są: polityka informacyjna rządu, 

polityka zagraniczna i – przede wszystkim – opieka zdrowotna. W każdej z tych dziedzin rząd 

otrzymał więcej ocen niedostatecznych (od 29% do 33%) niż dobrych i bardzo dobrych 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (317) przeprowadzono metodą wywiadów bezpośrednich 
(face-to-face) wspomaganych komputerowo (CAPI) w dniach 8–19 października 2016 roku na liczącej 
937 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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(od 19% do 26%). Najwięcej trudności sprawiło badanym ustosunkowanie się do polityki 

rolnej rządu – niemal co trzeci ankietowany (32%) nie umiał ocenić działań rządu w 

dziedzinie rolnictwa. Pozostali najczęściej oceniali je przeciętnie – jako dostateczne (28%).  

 

  CBOS 

 RYS. 1.  JAK BY PAN(I) OCENIŁ(A) DZIAŁALNOŚĆ RZĄDU PREMIER BEATY SZYDŁO OD CHWILI 
JEGO POWSTANIA W DZIEDZINIE:
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Dokonania gabinetu Beaty Szydło po niespełna roku jego funkcjonowania są  

postrzegane lepiej niż posunięcia mniejszościowego rządu PiS kierowanego przez Jarosława 

Kaczyńskiego w 2007 roku. Wyjątkiem jest zwalczanie przestępczości i zapewnienie 

bezpieczeństwa obywatelom – jeden z najważniejszych celów poprzednich rządów 

tworzonych lub współtworzonych przez PiS. Lepiej niż dziewięć lat temu oceniane są przede 

wszystkim działania rządu w zakresie pomocy społecznej, ale także szkolnictwa i opieki 

zdrowotnej. Wyraźnie lepiej postrzegane jest obecnie kierowanie państwem oraz 

gospodarowanie publicznymi pieniędzmi.  

Gabinet Beaty Szydło jest zdecydowanie najlepiej ocenianym rządem (biorąc pod 

uwagę niemal wszystkie urzędujące ekipy poczynając od rządu Jerzego Buzka) pod 

względem opieki nad osobami potrzebującymi pomocy. Mimo dość krytycznych ocen działań 

dotyczących opieki zdrowotnej (szczególnie na tle innych dokonań obecnego gabinetu), 

polityka rządu w tym zakresie także oceniana jest lepiej niż w okresie sprawowania władzy 

przez poprzednie rządy. Stosunkowo najsłabszą stroną obecnego gabinetu w porównaniu 

z innymi ekipami rządowymi jest polityka zagraniczna. Mimo że jest ona postrzegana lepiej 

niż w okresie sprawowania władzy przez rząd Jarosława Kaczyńskiego, to oceny są wyraźnie 

gorsze niż za rządów Donalda Tuska, Leszka Millera czy Jerzego Buzka.   

  CBOS 

 RYS. 2.  OCENY DZIAŁALNOŚĆ BADANYCH RZĄDÓW W DZIEDZINIE OPIEKI NAD LUDŹMI 
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  CBOS 
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  CBOS 

 RYS. 4.  OCENY DZIAŁALNOŚĆ BADANYCH RZĄDÓW W DZIEDZINIE POLITYKI ZAGRANICZNEJ 
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Tabela 1 

Dziedziny 
działalności rządu 

Oceny 

Wskazania respondentów według terminów badań 

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2007 2008 2009 2011 2012 2016 
II IX II XII I VII V II III X II IX V X X IX II X 

dotyczące rządów 

Jerzego  
Buzka 

Leszka 
 Millera 

Marka 
Belki 

Jarosława 
Kaczyńskiego

Donalda  
Tuska 

Beaty  
Szydło 

w procentach 

Gospodarka 

Dobra* 16 12 12 9 11 7 13 9 4 12 20 30 34 30 24 26 18 30 
Dostateczna 49 44 46 41 48 42 51 51 37 49 48 42 45 49 48 50 48 38 
Niedostateczna 27 38 37 40 34 45 24 30 51 23 21 21 10 13 20 16 29 20 
Trudno powiedzieć 8 7 5 9 7 6 13 9 8 16 11 6 11 9 8 8 5 12 

Kierowanie 
państwem 

Dobra* 24 17 17 15 18 13 28 20 6 14 21 22 43 35 30 31 23 32 
Dostateczna 45 43 45 44 47 45 45 45 38 46 40 37 38 43 44 45 46 34 
Niedostateczna 21 31 31 30 26 35 16 21 48 23 30 36 10 13 18 14 25 24 
Trudno powiedzieć 10 9 8 11 9 7 12 14 8 17 9 5 9 9 8 10 6 10 

Właściwe 
gospodarowanie 

pieniędzmi 
publicznymi 

Dobra* 11 7 8 4 6 4 11 5 2 9 12 18 27 23 16 15 11 27 
Dostateczna 30 27 28 26 28 25 32 30 18 31 34 35 36 40 39 42 33 28 
Niedostateczna 40 53 55 56 55 62 36 47 68 39 39 34 15 22 32 28 46 29 
Trudno powiedzieć 19 13 9 14 11 9 21 18 12 21 15 14 22 15 13 15 10 15 

Polityka zagraniczna

Dobra* 45 44 38 34 41 31 37 34 21 23 16 21 50 41 37 36 - 24 
Dostateczna 27 27 35 35 32 37 32 33 39 38 32 29 26 34 36 32 - 27 
Niedostateczna 10 13 14 14 11 17 12 14 21 15 35 38 9 10 14 13 - 31 
Trudno powiedzieć 17 16 13 17 15 15 19 19 19 23 17 13 15 16 13 19 - 18 

Polityka rolna 

Dobra* 3 4 5 3 4 3 9 6 3 14 12 20 22 18 17 21 - 20 
Dostateczna 16 16 21 19 21 23 29 32 26 37 38 37 32 38 37 36 - 28 
Niedostateczna 74 74 68 68 65 66 43 45 54 28 32 27 16 24 27 20 - 20 
Trudno powiedzieć 7 6 6 10 9 8 19 17 17 22 18 16 30 20 19 23 - 32 

Opieka nad ludźmi 
potrzebującymi 

pomocy 

Dobra* 8 5 6 4 6 5 6 5 2 7 14 16 18 16 14 14 - 32 
Dostateczna 23 22 22 20 25 24 27 29 18 26 30 32 40 40 37 35 - 31 
Niedostateczna 61 67 65 69 63 65 55 57 72 52 46 44 26 33 38 38 - 23 
Trudno powiedzieć 8 7 6 7 6 5 12 9 7 15 10 8 16 12 11 13 - 15 

Zwalczanie 
przestępczości 
i zapewnienie 

bezpieczeństwa 
obywateli

Dobra* 7 6 8 7 12 12 19 17 9 11 40 40 34 29 24 32 - 36 
Dostateczna 29 28 27 29 33 35 40 39 34 33 36 34 35 39 46 35 - 32 
Niedostateczna 58 61 62 58 49 47 31 37 48 41 17 19 18 22 23 21 - 14 
Trudno powiedzieć 6 6 4 6 5 5 10 7 9 15 7 7 13 10 8 12 - 18 

* Połączono oceny „bardzo dobre” i „dobre” 
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Tabela 1 cd. 

Dziedziny 
działalności rządu Oceny 

Wskazania respondentów według terminów badań 

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2007 2008 2009 2011 2012 2016 
II IX II XII I VII V II III X II IX V X X IX II X 

dotyczące rządów 

Jerzego  
Buzka 

Leszka 
 Millera 

Marka 
Belki 

Jarosława 
Kaczyńskiego

Donalda  
Tuska 

Beaty  
Szydło 

w procentach 

Szkolnictwo, oświata

Dobra* 11 9 12 8 11 10 19 17 11 14 19 20 30 27 23 26 - 31 
Dostateczna 37 34 40 36 36 36 41 42 40 36 34 35 40 41 43 40 - 27 
Niedostateczna 40 47 37 47 39 44 22 26 35 29 34 36 14 19 22 21 - 26 
Trudno powiedzieć 13 11 11 9 13 10 18 15 14 21 12 9 16 13 12 13 - 17 

Opieka zdrowotna 

Dobra* 7 6 7 5 6 6 11 7 4 7 11 13 16 14 10 13 5 19 
Dostateczna 27 24 28 24 30 25 32 26 18 22 26 32 36 37 35 37 25 37 
Niedostateczna 59 64 61 66 59 65 49 61 73 60 58 50 41 42 48 44 66 33 
Trudno powiedzieć 7 6 4 5 5 4 8 6 5 11 5 5 7 7 6 6 4 11 

Polityka 
informacyjna 

Dobra* 19 15 16 13 18 11 26 21 10 13 23 23 37 27 24 27 13 26 
Dostateczna 38 34 41 39 40 37 40 40 35 37 39 35 34 41 39 37 39 31 
Niedostateczna 29 37 32 33 29 39 19 25 41 28 27 30 15 18 26 22 41 29 
Trudno powiedzieć 14 14 11 15 13 14 14 14 14 22 12 11 14 14 10 14 7 14 

Zwalczanie korupcji 

Dobra* - - - - - - - - - - 35 40 28 25 20 20 - 33 
Dostateczna - - - - - - - - - - 31 30 32 36 34 33 - 28 
Niedostateczna - - - - - - - - - - 24 20 21 26 36 29 - 17 
Trudno powiedzieć - - - - - - - - - - 10 9 19 14 10 18 - 22 

Polityka prorodzinna

Dobra* - - - - - - - - - - - - - - - - - 53 
Dostateczna - - - - - - - - - - - - - - - - - 25 
Niedostateczna - - - - - - - - - - - - - - - - - 13 
Trudno powiedzieć - - - - - - - - - - - - - - - - - 9 

Obronność 
i zapewnienie 

bezpieczeństwa 
państwa 

Dobra* - - - - - - - - - - - - - - - - - 34 
Dostateczna - - - - - - - - - - - - - - - - - 24 
Niedostateczna - - - - - - - - - - - - - - - - - 25 
Trudno powiedzieć - - - - - - - - - - - - - - - - - 16 

* Połączono oceny „bardzo dobre” i „dobre” 
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Ogólnie rzecz biorąc, działania rządu Beaty Szydło doceniają przede wszystkim ludzie 

starsi, szczególnie mający 65 lat i więcej, badani o niższym statusie społeczno-ekonomicznym 

(z wykształceniem podstawowym, o miesięcznych dochodach per capita poniżej 650 zł). 

Spośród grup społeczno-zawodowych najlepsze oceny wystawiają rządowi rolnicy. Ponadto 

stosunkowo najbardziej pozytywnymi ocenami polityki rządu wyróżniają się mieszkańcy 

regionu wschodniego (obejmującego województwa: lubelskie, podkarpacie, świętokrzyskie, 

podlaskie). Krytyczni wobec działań obecnej ekipy są przede wszystkim mieszkańcy dużych, 

ponad półmilionowych miast oraz osoby najlepiej wykształcone i sytuowane: z 

wykształceniem wyższym, w mniejszym stopniu ze średnim, o miesięcznych dochodach per 

capita 2000 zł i więcej.  

Oceny polityki rządu w wymienionych dziedzinach najbardziej wyraźnie różnicuje 

jednak orientacja światopoglądowa: poglądy polityczne i – w mniejszym stopniu – 

religijność. Dobrym ocenom działań rządu sprzyjają prawicowe poglądy polityczne oraz 

częsty udział w praktykach religijnych. W elektoratach partyjnych politykę rządu z uznaniem 

przyjmują przede wszystkim wyborcy partii rządzącej. W odniesieniu do niemal wszystkich 

uwzględnionych w badaniu dziedzin działalności rządu przeważają oceny dobre i bardzo 

dobre. Stosunkowo najgorzej zwolennicy PiS oceniają działania podejmowane w zakresie 

opieki zdrowotnej (42% ocen dostatecznych i 40% bardzo dobrych i dobrych). Najwięcej 

pozytywnych opinii dotyczy polityki prorodzinnej (84% ocen dobrych i bardzo dobrych), 

kierowania państwem (80%), gospodarki (78%), a także obronności i zapewnienia 

bezpieczeństwa państwa (75%). Najbardziej surowi w ocenach działań urzędującego gabinetu 

są zdeklarowani wyborcy Nowoczesnej, a w drugiej kolejności sympatycy PO. Najwięcej 

krytycznych opinii wywołuje wśród nich polityka zagraniczna rządu (ocenę niedostateczną 

wystawia jej 82% wyborców Nowoczesnej i 66% zwolenników PO). Do najgorzej 

ocenianych dziedzin należy szkolnictwo (67% ocen niedostatecznych w elektoracie 

Nowoczesnej i 60% w elektoracie PO). Mniej więcej dwie trzecie sympatyków Nowoczesnej 

i połowa zwolenników PO krytykuje rząd za sposób kierowania państwem i wydawania 

publicznych pieniędzy, działania w zakresie obronności oraz politykę informacyjną. W obu 

elektoratach względnie najlepiej oceniano rząd z jednej strony za politykę prorodzinną i 

opiekę nad osobami potrzebującymi pomocy, z drugiej strony – za zwalczanie przestępczości 

i korupcji. Pomiędzy zadowolonymi z działań rządu wyborcami PiS i krytycznymi wobec 

jego poczynań zwolennikami PO i Nowoczesnej sytuują się sympatycy ruchu Kukiz’15. W 

przypadku większości dziedzin wystawiają oni rządowi ocenę dostateczną. Tak jak pozostałe 

elektoraty chwalą oni rząd przede wszystkim za politykę prorodzinną (57% ocen dobrych i 

bardzo dobrych).  
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Tabela 2 

Oceny działalności rządu 
w poszczególnych dziedzinach 

Elektoraty 

PiS Kukiz’15 PO Nowoczesna 

w procentach 

Gospodarka     

Bardzo dobra lub dobra 78 21 6 1 
Dostateczna 17 49 53 36
Niedostateczna 1 17 32 59

Kierowanie państwem     

Bardzo dobra lub dobra 80 29 6 0 
Dostateczna 16 51 37 29
Niedostateczna 0 10 49 67

Właściwe gospodarowanie pieniędzmi publicznymi 

Bardzo dobra lub dobra 71 22 6 1 
Dostateczna 21 39 30 24
Niedostateczna 2 23 52 67

Polityka zagraniczna     

Bardzo dobra lub dobra 63 27 6 2 
Dostateczna 21 36 22 15
Niedostateczna 3 20 66 82

Polityka rolna     

Bardzo dobra lub dobra 48 9 8 6 
Dostateczna 28 50 26 25
Niedostateczna 4 14 35 42

Opieka nad ludźmi potrzebującymi pomocy 

Bardzo dobra lub dobra 63 37 21 10 
Dostateczna 25 34 34 41
Niedostateczna 6 19 39 39

Obronność i zapewnienie bezpieczeństwa państwa 

Bardzo dobra lub dobra 75 28 15 4 
Dostateczna 18 42 23 24
Niedostateczna 2 15 51 64

Polityka prorodzinna 

Bardzo dobra lub dobra 84 57 33 27 
Dostateczna 9 26 33 42
Niedostateczna 2 10 25 27

Szkolnictwo, oświata     

Bardzo dobra lub dobra 65 33 11 5 
Dostateczna 21 55 18 22
Niedostateczna 3 5 60 67

Opieka zdrowotna     

Bardzo dobra lub dobra 40 18 13 4 
Dostateczna 42 42 30 39
Niedostateczna 11 29 47 53

Pominięto odpowiedzi „Trudno powiedzieć” 
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Tabela 2 cd. 

Oceny działalności rządu 
w poszczególnych dziedzinach 

Elektoraty 

PiS Kukiz’15 PO Nowoczesna 

w procentach 

Polityka informacyjna     

Bardzo dobra lub dobra 64 19 12 3 
Dostateczna 23 47 28 26
Niedostateczna 5 24 50 66

Zwalczanie korupcji     

Bardzo dobra lub dobra 71 23 22 14 
Dostateczna 16 36 31 37
Niedostateczna 3 26 28 32 

Zwalczanie przestępczości i zapewnienie bezpieczeństwa obywateli 

Bardzo dobra lub dobra 71 38 26 10 
Dostateczna 22 48 44 43
Niedostateczna 0 7 16 30

Pominięto odpowiedzi „Trudno powiedzieć”  

 

   

Wcześniejsze badania CBOS pokazywały, że znaczna część polskiego społeczeństwa 

dostrzega i docenia determinację rządzącej partii w realizacji obietnic wyborczych oraz 

podejmowanie spraw ważnych dla zwykłych ludzi, a w odczuciu społecznym zaniedbanych 

przez poprzednie rządy. Świadectwem woli dotrzymania podjętych w trakcje kampanii 

zobowiązań jest program Rodzina 500 plus. Po roku od wyborów i blisko roku od powołania 

gabinetu Beaty Szydło to właśnie polityka prorodzinna jest „wizytówką” rządu i 

zdecydowanie najlepiej ocenianą sferą jego działalności. Stosunkowo najgorzej postrzegane 

są działania rządu w takich dziedzinach jak: opieka zdrowotna, polityka informacyjna i 

polityka zagraniczna. Dodatkowo polityka zagraniczna jest najsłabszą stroną obecnego 

gabinetu w porównaniu z działaniami poprzednich ekip rządowych. 

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 
 
 



 
A N E K S  

 

 

Tabela 1 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie gospodarki? 

Liczba osób
Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 30 38 20 12 935 
Płeć Mężczyźni 35 37 22 7 440 

Kobiety 26 39 18 17 494 
Wiek 18–24 lata 14 57 22 8 73 

25–34 21 43 21 15 181 
35–44 29 33 20 17 176 
45–54 33 40 19 8 141 
55–64 32 42 18 7 168 
65 lat i więcej 40 26 20 14 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 33 39 16 12 371 
Miasto do 19 999 35 41 10 14 127 
20 000 – 99 999 24 43 20 13 191 
100 000 – 499 999 33 34 21 12 148 
500 000 i więcej mieszk. 20 27 46 7 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 44 27 13 16 186 
Zasadnicze zawodowe 35 34 17 15 229 
Średnie 24 44 19 13 285 
Wyższe 21 44 29 6 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 26 37 31 5 105 
Średni personel, technicy 31 36 21 13 33 
Pracownicy adm.-biurowi 14 61 16 8 56 
Pracownicy usług 18 48 20 13 63 
Robotnicy wykwalifikowani 42 27 15 16 102 
Robotnicy niewykwalifik. 28 47 19 6 37 
Rolnicy 40 41 11 9 51 
Pracujący na własny rach. 19 51 24 7 46 
Bezrobotni 26 49 9 16 37 
Emeryci 39 30 19 11 218 
Renciści 29 38 20 13 57 
Uczniowie i studenci 17 40 33 10 41 
Gospodynie domowe i inni 25 32 17 26 90 

Pracuje w: inst. państw., publiczne  29 47 15 10 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 25 35 21 19 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 26 42 26 7 242 
prywatnym gosp. rolnym 40 39 10 10 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 39 30 13 18 105 
Od 650 zł do 999 zł 33 43 13 11 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 34 34 15 17 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 25 48 18 9 139 
2000 zł i więcej 25 37 33 5 145 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 27 35 26 12 83 
Średnie 28 38 18 16 368 
Dobre 32 39 20 9 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 62 21 7 10 60 
Raz w tygodniu 36 39 13 13 438 
1–2 razy w miesiącu 27 40 19 13 146 
Kilka razy w roku 17 47 27 10 199 
W ogóle nie uczestniczy 12 26 53 9 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 11 40 40 9 136 

Centrum 19 43 28 10 247 

Prawica 56 27 9 7 287 

Trudno powiedzieć 21 45 14 21 256 
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Tabela 2 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie kierowania państwem? 

Liczba osób
Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 32 34 24 10 935 
Płeć Mężczyźni 38 30 25 6 441 

Kobiety 27 37 22 13 494 
Wiek 18–24 lata 23 40 29 7 73 

25–34 25 43 21 11 181 
35–44 27 34 23 15 176 
45–54 33 37 22 8 141 
55–64 40 32 23 5 169 
65 lat i więcej 40 24 26 10 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 36 35 18 10 371 
Miasto do 19 999 33 39 16 12 127 
20 000 – 99 999 29 35 25 11 191 
100 000 – 499 999 34 31 25 9 149 
500 000 i więcej mieszk. 20 25 51 4 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 47 23 16 14 186 
Zasadnicze zawodowe 37 33 18 12 229 
Średnie 27 39 25 9 286 
Wyższe 23 38 34 5 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 26 34 33 8 105 
Średni personel, technicy 32 35 25 8 33 
Pracownicy adm.-biurowi 17 53 30  56 
Pracownicy usług 25 43 22 10 63 
Robotnicy wykwalifikowani 39 30 18 13 102 
Robotnicy niewykwalifik. 36 33 21 10 37 
Rolnicy 41 41 11 7 51 
Pracujący na własny rach. 23 43 31 3 46 
Bezrobotni 33 41 16 10 37 
Emeryci 41 27 24 9 218 
Renciści 29 29 26 16 58 
Uczniowie i studenci 31 29 33 7 41 
Gospodynie domowe i inni 28 34 18 20 90 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 31 43 20 6 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 25 40 19 16 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 28 35 31 6 242 
prywatnym gosp. rolnym 42 39 11 9 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 42 27 13 18 105 
Od 650 zł do 999 zł 37 42 17 5 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 37 29 22 12 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 31 41 22 7 139 
2000 zł i więcej 23 33 38 5 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 28 35 31 6 83 
Średnie 30 36 22 12 368 
Dobre 35 32 24 9 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 64 20 9 7 60 
Raz w tygodniu 38 34 17 11 439 
1–2 razy w miesiącu 33 34 23 9 146 
Kilka razy w roku 19 42 30 9 199 
W ogóle nie uczestniczy 12 23 59 6 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 11 35 45 8 136 

Centrum 21 40 32 7 248 

Prawica 62 20 13 5 287 

Trudno powiedzieć 21 43 17 19 256 

 



 

 

- 12 -

 
Tabela 3 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie polityki zagranicznej? 

Liczba osób
Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 24 27 31 18 935 
Płeć Mężczyźni 26 27 34 13 441 

Kobiety 22 28 28 22 493 
Wiek 18–24 lata 18 39 27 17 73 

25–34 18 35 24 23 182 
35–44 21 25 34 20 176 
45–54 25 35 29 11 141 
55–64 31 21 35 14 167 
65 lat i więcej 28 17 34 21 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 23 28 25 24 372 
Miasto do 19 999 27 31 24 19 127 
20 000 – 99 999 22 29 35 14 190 
100 000 – 499 999 31 21 35 14 149 
500 000 i więcej mieszk. 15 25 51 9 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 32 27 16 26 186 
Zasadnicze zawodowe 25 26 25 24 229 
Średnie 21 29 33 17 285 
Wyższe 20 26 46 7 234 

Grupa 
społeczna i 
zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 25 27 41 8 105 
Średni personel, technicy 24 29 29 18 33 
Pracownicy adm.-biurowi 7 36 49 8 56 
Pracownicy usług 16 46 22 15 63 
Robotnicy wykwalifikowani 29 29 20 22 102 
Robotnicy niewykwalifik. 14 35 36 15 37 
Rolnicy 36 22 21 21 51 
Pracujący na własny rach. 22 23 47 7 45 
Bezrobotni 22 20 19 39 37 
Emeryci 27 21 33 19 218 
Renciści 29 19 31 21 57 
Uczniowie i studenci 21 35 38 7 41 
Gospodynie domowe i inni 22 26 21 32 91 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 23 31 32 15 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 23 24 34 20 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 19 35 35 11 241 
prywatnym gosp. rolnym 35 22 20 22 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 30 23 21 27 105 
Od 650 zł do 999 zł 28 28 24 20 141 
Od 1000 zł do 1399 zł 26 32 25 17 173 
Od 1400 zł do 1999 zł 21 30 36 13 139 
2000 zł i więcej 21 23 50 5 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 23 19 37 21 83 
Średnie 23 29 26 21 368 
Dobre 24 27 34 15 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 47 22 9 22 59 
Raz w tygodniu 29 28 24 19 438 
1–2 razy w miesiącu 17 32 30 21 146 
Kilka razy w roku 15 25 43 17 199 
W ogóle nie uczestniczy 14 22 56 8 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 8 25 62 5 136 

Centrum 16 27 39 18 248 

Prawica 47 22 19 12 287 

Trudno powiedzieć 14 35 20 32 256 
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Tabela 4 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie polityki prorodzinnej? 

Liczba osób
Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 52 25 13 9 936 
Płeć Mężczyźni 53 25 13 9 441 

Kobiety 51 26 13 10 495 
Wiek 18–24 lata 47 20 24 9 73 

25–34 49 26 13 12 182 
35–44 47 30 9 13 176 
45–54 55 22 16 7 141 
55–64 58 25 12 5 169 
65 lat i więcej 54 25 11 10 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 56 26 9 9 372 
Miasto do 19 999 52 19 12 17 127 
20 000 – 99 999 51 28 12 9 191 
100 000 – 499 999 53 24 15 7 149 
500 000 i więcej mieszk. 37 29 30 5 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 59 23 7 12 186 
Zasadnicze zawodowe 55 21 13 12 229 
Średnie 47 27 16 10 287 
Wyższe 51 30 15 4 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 54 31 15  105 
Średni personel, technicy 54 16 15 16 33 
Pracownicy adm.-biurowi 46 34 16 4 56 
Pracownicy usług 45 27 12 16 63 
Robotnicy wykwalifikowani 58 19 16 7 102 
Robotnicy niewykwalifik. 46 28 16 10 37 
Rolnicy 67 24 6 3 51 
Pracujący na własny rach. 54 29 9 8 46 
Bezrobotni 42 22 7 29 37 
Emeryci 53 30 8 9 218 
Renciści 58 19 13 10 58 
Uczniowie i studenci 44 16 35 5 41 
Gospodynie domowe i inni 46 20 15 19 91 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 57 25 12 6 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 50 26 12 13 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 50 28 16 6 242 
prywatnym gosp. rolnym 68 23 6 3 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 59 21 10 11 105 
Od 650 zł do 999 zł 57 21 12 9 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 59 16 13 12 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 47 38 11 3 139 
2000 zł i więcej 45 28 21 6 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 51 28 14 8 83 
Średnie 50 26 12 12 369 
Dobre 54 24 14 8 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 75 8 9 9 60 
Raz w tygodniu 60 24 7 9 439 
1–2 razy w miesiącu 49 27 13 11 146 
Kilka razy w roku 45 25 20 10 199 
W ogóle nie uczestniczy 19 42 31 9 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 37 33 25 6 136 

Centrum 41 32 16 10 248 

Prawica 74 15 8 3 287 

Trudno powiedzieć 47 27 10 16 257 
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Tabela 5 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie zwalczania przestępczości 

i zapewnienia bezpieczeństwa obywateli? 
Liczba osób

Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 
Trudno 

powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 36 32 14 18 936 
Płeć Mężczyźni 40 32 15 13 441 

Kobiety 33 32 13 21 495 
Wiek 18–24 lata 31 39 16 14 73 

25–34 30 37 14 19 182 
35–44 32 30 11 28 176 
45–54 36 39 12 13 141 
55–64 40 31 19 11 169 
65 lat i więcej 46 23 13 18 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 38 32 12 17 372 
Miasto do 19 999 39 32 9 20 127 
20 000 – 99 999 38 29 16 17 191 
100 000 – 499 999 35 31 16 19 149 
500 000 i więcej mieszk. 24 40 21 16 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 48 28 10 14 186 
Zasadnicze zawodowe 40 24 17 19 229 
Średnie 33 34 13 19 287 
Wyższe 27 40 16 17 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 31 42 13 14 105 
Średni personel, technicy 22 38 13 27 33 
Pracownicy adm.-biurowi 18 41 21 20 56 
Pracownicy usług 20 49 13 18 63 
Robotnicy wykwalifikowani 44 20 15 22 102 
Robotnicy niewykwalifik. 31 45 17 8 37 
Rolnicy 48 32 6 14 51 
Pracujący na własny rach. 26 35 16 23 46 
Bezrobotni 41 19 15 25 37 
Emeryci 44 29 12 15 218 
Renciści 41 24 21 14 58 
Uczniowie i studenci 33 41 13 13 41 
Gospodynie domowe i inni 40 23 13 23 91 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 32 43 13 13 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 33 31 13 23 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 27 37 17 20 242 
prywatnym gosp. rolnym 48 31 6 16 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 42 30 11 17 105 
Od 650 zł do 999 zł 44 27 16 13 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 43 27 10 19 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 34 37 16 13 139 
2000 zł i więcej 30 39 20 11 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 31 34 19 17 83 
Średnie 35 31 15 19 369 
Dobre 38 32 13 16 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 64 21  15 60 
Raz w tygodniu 40 34 10 16 439 
1–2 razy w miesiącu 29 31 11 28 146 
Kilka razy w roku 29 32 23 16 199 
W ogóle nie uczestniczy 22 34 34 10 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 21 40 28 11 136 

Centrum 27 35 20 18 248 

Prawica 56 26 5 12 287 

Trudno powiedzieć 31 32 11 26 257 
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Tabela 6 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie szkolnictwa, oświaty? 

Liczba osób
Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 31 26 26 17 937 
Płeć Mężczyźni 31 30 25 14 441 

Kobiety 31 23 27 19 496 
Wiek 18–24 lata 22 39 29 11 73 

25–34 30 34 23 13 182 
35–44 30 24 27 18 176 
45–54 30 33 21 16 141 
55–64 33 25 28 14 169 
65 lat i więcej 34 14 28 24 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 32 28 20 19 373 
Miasto do 19 999 33 27 21 19 127 
20 000 – 99 999 31 25 28 16 191 
100 000 – 499 999 31 25 29 14 149 
500 000 i więcej mieszk. 21 23 45 10 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 38 25 14 24 186 
Zasadnicze zawodowe 33 30 17 20 229 
Średnie 27 27 30 16 287 
Wyższe 27 24 39 10 235 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 29 23 41 7 105 
Średni personel, technicy 20 44 18 18 33 
Pracownicy adm.-biurowi 19 33 36 12 56 
Pracownicy usług 19 46 16 19 63 
Robotnicy wykwalifikowani 45 24 15 17 102 
Robotnicy niewykwalifik. 22 39 30 8 37 
Rolnicy 47 26 19 8 51 
Pracujący na własny rach. 23 20 39 19 46 
Bezrobotni 37 30 6 26 37 
Emeryci 34 16 29 21 218 
Renciści 36 20 19 26 58 
Uczniowie i studenci 12 49 37 2 41 
Gospodynie domowe i inni 32 25 21 22 91 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 30 35 24 12 119 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 25 31 27 17 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 27 28 30 14 242 
prywatnym gosp. rolnym 48 26 18 8 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 36 33 12 19 105 
Od 650 zł do 999 zł 38 25 23 14 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 36 22 22 20 175 
Od 1400 zł do 1999 zł 29 30 34 8 139 
2000 zł i więcej 25 26 40 9 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 22 23 26 28 83 
Średnie 33 25 25 17 369 
Dobre 31 28 26 15 485 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 59 19 10 12 60 
Raz w tygodniu 36 25 21 18 440 
1–2 razy w miesiącu 23 32 25 19 146 
Kilka razy w roku 25 26 32 17 199 
W ogóle nie uczestniczy 13 30 48 9 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 14 24 52 9 136 

Centrum 20 32 35 13 248 

Prawica 51 20 15 14 287 

Trudno powiedzieć 28 30 16 27 257 
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Tabela 7 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie opieki zdrowotnej? 

Liczba osób
Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 

Trudno 
powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 19 37 33 11 935 
Płeć Mężczyźni 21 37 32 11 441 

Kobiety 18 36 35 11 494 
Wiek 18–24 lata 25 37 29 9 73 

25–34 15 43 30 12 181 
35–44 13 37 31 19 176 
45–54 17 43 32 8 141 
55–64 23 30 40 6 169 
65 lat i więcej 25 32 35 9 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 20 39 30 11 371 
Miasto do 19 999 23 37 25 16 127 
20 000 – 99 999 20 35 37 8 191 
100 000 – 499 999 19 35 35 11 149 
500 000 i więcej mieszk. 12 31 48 9 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 33 34 22 10 186 
Zasadnicze zawodowe 20 35 33 11 229 
Średnie 15 35 37 13 286 
Wyższe 12 42 38 8 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 14 38 41 7 105 
Średni personel, technicy 14 32 41 13 33 
Pracownicy adm.-biurowi 10 44 34 12 56 
Pracownicy usług 8 47 37 8 63 
Robotnicy wykwalifikowani 18 40 24 18 102 
Robotnicy niewykwalifik. 22 42 28 8 37 
Rolnicy 24 46 25 5 51 
Pracujący na własny rach. 12 43 25 20 46 
Bezrobotni 31 25 25 19 37 
Emeryci 24 34 35 7 218 
Renciści 28 17 43 12 58 
Uczniowie i studenci 23 30 45 2 41 
Gospodynie domowe i inni 21 35 29 15 90 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 13 47 30 9 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 18 37 27 18 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 13 39 36 12 242 
prywatnym gosp. rolnym 23 46 27 4 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 29 26 32 14 105 
Od 650 zł do 999 zł 23 44 26 6 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 23 33 32 12 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 16 43 35 6 139 
2000 zł i więcej 16 38 37 8 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 12 36 46 6 83 
Średnie 18 35 32 15 368 
Dobre 21 38 32 9 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 37 32 24 8 60 
Raz w tygodniu 23 41 27 10 439 
1–2 razy w miesiącu 18 31 37 13 146 
Kilka razy w roku 11 34 44 12 199 
W ogóle nie uczestniczy 9 32 48 11 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 11 35 48 7 136 

Centrum 13 39 40 8 248 

Prawica 29 39 22 10 287 

Trudno powiedzieć 19 33 32 17 256 
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Tabela 8 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie informowania obywateli 

o stanie kraju i pracy rządu? 
Liczba osób

Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 
Trudno 

powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 26 31 29 14 935 
Płeć Mężczyźni 29 29 31 12 441 

Kobiety 23 33 27 17 494 
Wiek 18–24 lata 24 30 39 7 73 

25–34 16 43 26 15 181 
35–44 25 29 29 17 176 
45–54 29 28 30 12 141 
55–64 28 33 28 11 169 
65 lat i więcej 32 23 26 18 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 27 33 23 17 371 
Miasto do 19 999 32 28 25 15 127 
20 000 – 99 999 25 32 30 13 191 
100 000 – 499 999 28 32 28 12 149 
500 000 i więcej mieszk. 15 23 51 11 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 34 28 15 23 186 
Zasadnicze zawodowe 27 31 23 19 229 
Średnie 25 31 30 14 286 
Wyższe 19 34 43 3 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 25 33 37 5 105 
Średni personel, technicy 21 36 35 8 33 
Pracownicy adm.-biurowi 11 36 45 9 56 
Pracownicy usług 18 38 26 17 63 
Robotnicy wykwalifikowani 28 31 19 22 102 
Robotnicy niewykwalifik. 18 46 30 6 37 
Rolnicy 31 45 15 10 51 
Pracujący na własny rach. 14 22 49 15 46 
Bezrobotni 38 25 19 18 37 
Emeryci 32 27 26 16 218 
Renciści 24 27 31 18 58 
Uczniowie i studenci 26 23 40 10 41 
Gospodynie domowe i inni 29 29 19 22 90 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 25 34 28 13 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 20 30 35 16 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 20 35 35 10 242 
prywatnym gosp. rolnym 31 44 14 11 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 34 32 15 19 105 
Od 650 zł do 999 zł 31 34 23 11 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 32 30 22 16 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 23 33 35 9 139 
2000 zł i więcej 19 33 44 4 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 16 40 25 19 83 
Średnie 27 28 27 18 368 
Dobre 27 32 30 11 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 59 24 6 10 60 
Raz w tygodniu 31 33 23 14 439 
1–2 razy w miesiącu 20 31 31 18 146 
Kilka razy w roku 16 36 34 14 199 
W ogóle nie uczestniczy 12 15 60 14 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 14 31 47 8 136 

Centrum 18 32 38 12 248 

Prawica 47 26 16 11 287 

Trudno powiedzieć 17 36 24 23 256 
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Tabela 9 

 

Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność rządu premier Beaty Szydło 
od chwili jego powstania w dziedzinie obronności i zapewnienia 

bezpieczeństwa państwa? 
Liczba osób

Dobrze Dostatecznie Niedostatecznie 
Trudno 

powiedzieć 

% % % % 

Ogółem 34 24 25 16 936 
Płeć Mężczyźni 39 25 27 9 441 

Kobiety 30 24 23 23 495 
Wiek 18–24 lata 40 18 27 15 73 

25–34 25 37 22 16 182 
35–44 32 27 20 22 176 
45–54 34 27 28 11 141 
55–64 37 19 30 14 169 
65 lat i więcej 41 16 25 18 196 

Miejsce 
zamieszkania 

Wieś 36 29 20 16 372 
Miasto do 19 999 35 29 17 19 127 
20 000 – 99 999 34 16 30 20 191 
100 000 – 499 999 40 20 28 12 149 
500 000 i więcej mieszk. 21 25 41 12 97 

Wykształcenie Podstawowe / gimnazjalne 43 23 15 19 186 
Zasadnicze zawodowe 38 19 20 23 229 
Średnie 29 28 27 16 287 
Wyższe 30 27 36 7 234 

Grupa 
społeczna 
i zawodowa 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 34 27 34 5 105 
Średni personel, technicy 40 24 20 16 33 
Pracownicy adm.-biurowi 15 29 40 16 56 
Pracownicy usług 30 36 21 13 63 
Robotnicy wykwalifikowani 33 24 15 28 102 
Robotnicy niewykwalifik. 33 36 19 12 37 
Rolnicy 42 40 10 8 51 
Pracujący na własny rach. 27 27 33 13 46 
Bezrobotni 40 27 13 20 37 
Emeryci 39 18 28 15 218 
Renciści 36 15 22 27 58 
Uczniowie i studenci 35 12 37 16 41 
Gospodynie domowe i inni 33 23 22 22 91 

Pracuje w: inst. państw., publicznej 34 30 24 12 118 
spółce właścicieli prywatnych 
i państwa 27 29 20 23 83 
sekt. pryw. poza rolnict. 29 27 30 14 242 
prywatnym gosp. rolnym 41 40 10 10 53 

Dochody na 
jedną osobę 

Do 649 zł 43 23 16 18 105 
Od 650 zł do 999 zł 42 29 15 14 142 
Od 1000 zł do 1399 zł 41 22 19 18 174 
Od 1400 zł do 1999 zł 27 27 32 14 139 
2000 zł i więcej 29 22 42 7 146 

Ocena 
własnych war. 
mater. 

Złe 35 23 23 19 83 
Średnie 32 24 23 20 369 
Dobre 36 25 27 13 484 

Udział w prakt. 
religijnych 

Kilka razy w tygodniu 61 17 8 15 60 
Raz w tygodniu 39 25 18 18 439 
1–2 razy w miesiącu 31 24 26 19 146 
Kilka razy w roku 26 27 33 14 199 
W ogóle nie uczestniczy 12 24 57 7 77 

Poglądy 
polityczne 

Lewica 16 21 52 11 136 

Centrum 23 30 34 12 248 

Prawica 57 21 12 9 287 

Trudno powiedzieć 30 23 16 31 257 

 

 


